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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 
замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: Головне управління Державної 
казначейської служби України у Волинській області; вул.Стрілецька, 4а, м.Луцьк, 
43006; код за ЄДРПОУ – 38009371; категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
Електрична енергія (ДК 021:2015: 09310000-5 – Електрична енергія).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-20-012488-a.
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: технічні та якісні характеристики електричної енергії  повинні 
відповідати  вимогам чинного  законодавства України, які діють на період 
постачання товару.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  розмір бюджетного 
призначення визначено відповідно до розрахунку кошторису Головного 
управління Казначейства у Волинській області та прогнозованих обсягів 
постачання електричної енергії (з урахуванням бюджетного запиту та фактичних 
обсягів споживання Головним управлінням Державної казначейської служби 
України у Волинській області електричної енергії з урахуванням ринкових цін на 
електричну енергію). 

6. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувану вартість предмета закупівлі  визначено відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 
наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). Метод, застосований для розрахунку 
очікуваної вартості предмета закупівлі, – порівняння ринкових цін, які отримані 
шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару, 
що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, та в електронній системі 
закупівель «Прозоро» щодо вартості 1 кВт/год електричної енергії. Для 
визначення очікуваної ціни за одиницю товару використана формула середнього 
арифметичного значення.

Обсяг закупівлі: 150000 кВт*год.
Ціна за одиницю: 5,2 грн з ПДВ.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 780000,00 грн з ПДВ.


